

人人都是防线 战“疫”有你有我

——四致亲爱的市民朋友们

亲爱的市民朋友们：

新年伊始，辞旧迎新。虎年的钟声即将敲响，衷心感谢您过去一年对常态化疫情防控工作的理解与支持，祝您虎年吉祥、万事如意！为度过一个安定祥和的新春佳节，我们倡议您和家人朋友们做到以下几点：

树牢“一个意识”：

没有疫情不等于没有风险，低风险不等于无风险，疫情防控切莫大意。

把握“两个减少”：

减少前往人员聚集场所，减少不必要的聚集性活动。

谨记“三个不要”：

非必要不要离青和前往国内中高风险地区或涉疫地区，健康码“黄码”等人员在排除感染风险前不要外出，发热不适人员就医不要乘坐公共交通工具。

履行“四个报备”：

如您是自中高风险地区所在地市来青、在公布风险区前14天内已抵青，或您是高风险岗位人员要来青，均需向社区报备。如您是在青高风险岗位人员要离青，请向所在单位及目的地社区报备。

做到“五个主动”：

公共场所主动亮码，新冠疫苗主动接种，健康状况主动监测，发热不适主动就医，管控措施主动配合。

养成“六个习惯”：

勤洗手、戴口罩、一米线、常通风、多运动、用公筷。

坚持“七个自觉”：

文明上网、理性发言，不信谣、不传谣，理性看待疫情、不慌张、不轻视，关注权威渠道发布信息，不随意散播个人涉疫隐私，及时了解防疫政策，带头遵守防疫公约。

疫情防控划重点，七个提示记心间。亲爱的市民朋友们，让我们继续携手并肩、奋勇向前，一起向未来！

青岛市委统筹疫情防控和经济运行
工作领导小组（指挥部）办公室
2022年1月12日

